

Новые поступления

Электронно-библиотечная система IPRbooks



Социология



Электронно-библиотечная система IPRbooks объединяет новейшие информационные технологии и учебную лицензионную литературу, предназначенную для разных направлений обучения, с помощью которого можно получить необходимые знания, подготовиться к семинарам, зачетам и экзаменам, выполнить необходимые работы и проекты. Преподавателям ЭБС IPRbooks будет полезен при составлении учебных планов и РПД, подготовке и проведении занятий, получении информации о новых публикациях коллег.

ЭБС IPRbooks содержит более 127 000 изданий, из которых более 40 000 - учебные и научные издания по различным дисциплинам, около 700 наименований российских и зарубежных журналов, более 2000 аудиоизданий. ЭБС IPRbooks содержит множество эксклюзивных изданий, которые не представлены в других ресурсах таких издательств как Вузовское образование, Профобразование, Ай Пи Эр Медиа.

Бюллетень отражает литературу, поступившую в ЭБС IPRbooks в 3 квартале 2018 года. Ознакомиться с изданиями можно в круглосуточном режиме удаленно через интернет, а также скачивать издание и работать с ним без подключения к интернету. Для этого необходимо предварительно зарегистрироваться и установить специальное программное обеспечение, через персональный компьютер или на мобильном устройстве Android, скачав в Личном кабинете приложение IPRbooks Mobile Reader.

1. Салохин Н.П. Самоуправление трансформирующейся России в контексте синергетики [Электронный ресурс] : монография / Н.П. Салохин. — Омск: Омский государственный технический университет, 2017. — 384 с. — 978-5-8149. — Режим доступа: <http://www.iprbookshop.ru/78466.html>.

Аннотация: Становление гражданских оснований бытия трансформируемой России - процесс многофакторный и противоречивый. Самоуправление и самоорганизация определяют сущность и содержание непрерывности прогресса человека и общества. Россия в собственной исторической миссии преодолевает противоречия тупиковой парадигмы развития и, используя возможности самоупорядочения, самосовершенствования и саморазвития, выходит из хаоса субъект-объектных связей управления в мир субъект-субъектных коммуникаций. Равноощность и равноответственность индивида и общества, государства и гражданина побуждает человека гражданского общества действовать под собственную ответственность, на собственных гносеологических основаниях, используя собственные ресурсы. Это раскрывает его природу как активной и суверенной единицы социального, созидающей самобытие. Эволюционный прорыв общества России невозможен вне гармоничного сочетания национальной традиции самоорганизации труда и быта и положительного мирового опыта устойчивых демократий планеты. Книга является очередным этапом многолетних исследований автора и будет полезна теоретикам и практикам самоорганизации общества и местного самоуправления.

2. Чуркина, Н.А. Теория и практика социальной работы [Электронный ресурс] : учебно-методическое пособие / Н.А. Чуркина. — Новосибирск: Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики, 2017. — 42 с. — Режим доступа: <http://www.iprbookshop.ru/78154.html>.

Аннотация: Изучение предмета «Теория и практика социальной работы, PR в социальной сфере» имеет целью формирование у учащихся целостного представления о социальной работе, о теоретических и практических сторонах деятельности социального работника, о сущности технологических моделей социальной работы на разных уровнях социальной деятельности. Пособие содержит вопросы для обсуждения, задания, рекомендации по организации подготовки к занятиям, темы домашних письменных работ, библиографический список для самостоятельной подготовки. Для студентов гуманитарного факультета, обучающихся по направлению подготовки 39.03.01 «Социология», квалификация (степень) бакалавр.